

Produktinformation: 21803

# Handreinigung

- Profihandwaschcreme bei starken Verschmutzungen
- mit intensivster Lösewirkung
- ohne Sandanteile, verhindert das Verstopfen von Abflüssen
- dosierfähig und passend zum RHEOSOL-3-Schritt-System
- farb- und lacklösend



# **RHEOSOL-3-Schritt Handwasch profi**

Dosierfähige Handwaschpaste, farb- und lacklösend

### **Produktbeschreibung**

Dosierfähige Reinigungscreme mit Lösungsvermittlern für die Reinigung von extrem verschmutzten Händen mit Lacken und Farben. Vermeidet das Verstopfen von Abflüssen, da mit spezifisch leichtem Kunststoff als Abrasivstoff ohne Sandanteile. Dosierfähig und passend zum RHEOSOL-3-Schritt-System.

# Anwendungsbereiche

Für die Reinigung der mit Farb- und Lackrückständen stark verschmutzten Hände. Das Produkt wird wegen seines hohen Wirkungsgrads gerne in der Farb- und Lackverarbeitung eingesetzt.

#### Anwendungshinweise

Kleine Menge (1-5ml) auf möglichst angefeuchteten Händen verreiben. Unter fließendem Wasser gründlich abspülen. Mit RHEOSOL-3-Schritt Handpflege einpflegen.

#### Anwendungskonzentrationen

Dosiervorgabe	Dosierangabe	Bemerkung
Händewaschung	1-5 ml	-

#### Zusammensetzung

AQUA, C11-14-ISOPARAFFIN, ISOPROPYL MYRISTATE, TRIDECETH-6, POLYURETHANE, CITRUS DULCIS, TEADODECYLBENZENESULFONATE, CARBOMER, PHENOXYETHANOL, METHYLPARABEN, ETHYLPARABEN, PROPYLPARABEN, IODOPROPYNYL BUTYLCARBAMATE, PARFUM, CI 15985, HEXYL CINNAMAL, LIMONENE, LINALOOL



# **Physikalisch-chemische Daten**

pH-Wert (Konzentrat) 7-8

#### Lieferformen

Artikelnummer	Gebindegröße	Verpackungseinheit
21803353	RHEOSOL-3-Schritt Handwasch profi Systempatrone I 500 ml	
21803356	RHEOSOL-3-Schritt Handwasch profi Systempat. DS 1000 ml	Karton
21803362	RHEOSOL-3-Schritt Handwasch profi Softpatrone 2000 ml	Karton
21803040	RHEOSOL-3-Schritt Handwaschprofi Eimer 4 Liter	Karton

### **Gutachten und Informationen**

Weiterführende Informationen zu diesem Produkt finden Sie unter → www.rheosol.com - individuelle Fragen oder Informationen zu Gutachten richten Sie bitte an unseren Innendienst: Telefon: 02241 - 3923-70 E-Mail: info@rheosol.de.

# **Umweltinformationen**

Die Wachendorff-Chemie GmbH produziert nach fortschrittlichen, sicheren und umweltschonenden Verfahren unter Einhaltung hoher Qualitätsstandards.